

земната ось към нейната еклиптика и моралния животъ на хората, съществува известна зависимост. Това наклонение на земната ось е създадо единъ упадъкъ въ моралния животъ на хората. На какво се дължи този упадъкъ? Той се дължи на обстоятелството, че при това отклонение на земната ось, земята се намира въ такова положение, че чрезъ особена събирателна леща привлича само отрицателнитѣ козмически енергии отъ пространството, а отблъсква положителнитѣ. Споредъ наклона на своята ось, земята днесъ нѣма възможность да привлече положителнитѣ, възходещитѣ козмически енергии. Тази е причината, поради която хората днесъ сж повече лоши, отколкото добри. Единъ день, когато земната ось се изправи, земята ще има друга събирателна леща, чрезъ която ще привлича положителнитѣ енергии на космоса.

Сега, ако разглеждате лицето на вълка и това на овцата, ще видите, че жглитѣ на лицата имъ сж съвършено различни. Вълкътъ е грубъ, жестокъ, защото жглитѣ на неговото лице събиратъ отрицателнитѣ сили въ природата. Жглитѣ по лицето на овцата пъкъ сж такива, че събиратъ главно положителнитѣ сили въ природата, затова тя е кротка. Казвате: Богъ създаде вълка и овцата; следователно, тѣ не сж виновни за жглитѣ на своитѣ лица. Това не е вѣрно. За сегашното устройство на главитѣ на вълка и на овцата има редъ вторични причини, които сж въ връзка съ развитието на битието. Като се разглеждатъ тия нѣща, ще се разбере, защо вълкътъ е станалъ вълкъ, и овцата — овца. Вълкътъ и овцата впоследствие сж станали такива, каквито днесъ ги срѣщаме. Когато искатъ да кажатъ нѣщо лошо за нѣкой човѣкъ, казватъ: Той е цѣлъ вълкъ. Значи, въ овълчаването има нѣщо разумно, което е работило въ противоположность на Божественитѣ закони. Когато казватъ, че нѣкой човѣкъ е цѣла овца, това показва, че и въ овчедушието има нѣщо разумно. Казвате: Човѣкъ не трѣбва да бжде овца. Да, не трѣбва да бжде овца, но още повече не трѣбва да бжде вълкъ. Ако имате общества само отъ вълци, каква култура ще бжде тѣхната? Тѣзи вълци трѣбва да се хранятъ съ нѣщо, но съ какво? Тѣ не обичатъ трева, месо обичатъ, и то главно овче. Какво ще правятъ тия вълци, ако нѣма достатъчно овце за всички?

Съвременнитѣ хора сж дошли до една дилема, до единъ кръстопътъ, и нито напредъ вървятъ, нито назадъ се връщатъ. Евангелиститѣ казватъ: „Повѣрвайте въ Господа